
１学年 19 79.2% 4 16.7% 1 4.2%

２学年 18 78.3% 2 8.7% 3 13.0%

３学年 18 64.3% 4 14.3% 6 21.4%

全　体 55 73.3% 10 13.3% 10 13.3%

１学年 18 75.0% 3 12.5% 3 12.5%

２学年 16 69.6% 2 8.7% 5 21.7%

３学年 18 64.3% 3 10.7% 7 25.0%

全　体 52 69.3% 8 10.7% 15 20.0%
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いいえ わからない

⑳
　寄宿舎であなたの気持ちを分
かってくれる友達はいますか。

㉑
　寄宿舎であなたの気持ちを分
かってくれる先生はいますか。

質　問　項　目 はい

□スマホOKにして欲しい。　　　□宿舎にエアコンが欲しい。　　□勉強用にタブレットを使いたい。
□給食が冷たいので、温めて欲しい。　　　□ゲーム機のカセットを持って行ける数を増やす。
□できればスマホ使用と前のようにBブロックとCブロックの間を話せれるようにしてほしい。

□ネット環境を整える（スマホ、タブレットは使えないや動画（Youtube、niconico等）は見れない。FPSはできない等のルールを
　設ける前提で。　　　□就寝時間を遅くして欲しい。　　　□マンガや図鑑を増やして余暇を充実させる、

　寄宿舎生活の良いところを書いてください。

□みんながみんなのことを考えて生活している。　　□先生方や友達が分かってくれる。　　□学年関係なく楽しく遊ぶこと。
□ごはんがおいしい。　　□学校が近い　　□トイレがきれい。　　□料理がおいしくて友達がたくさんいるところ。
□就寝時間前でも眠れること。　　□自分で布団カバーを替えるとき。　□時間が過ぎるのが早い。

□友達と一緒に寝泊まりできる。　　　　□時間になったら起こしてくれる。　　　□毎日湯船に入れる。
□生活に必要な事が身に付くところ。　　□社会に出て自分の身の回りのことができるようになる。
□体育館で遊べること。　　　　　　　　□ブロック間交流で話せるところ。　　　□自分の苦手なことが学べる。

□学校と距離が近い。　　□外出行事　　　□親の負担が減る（交通費などの金銭面）　　□楽しい
□給食が美味しい　　　　□自分のことを自分でできるようになるところ。　　　□友達とたくさんお話ができる。
□先生たちが優しく接してくれる。　　　　□ゲームができる。

　寄宿舎生活を改善するためのアイディアがあれば書いてください。
□DVDプレイヤーでDVDを見たい。　　　□スマホを使えるようにして欲しい。
□ご飯が冷めてるからあったかいのが食べたい。　　　□食堂も寒い。
□先生達の態度を男女平等にしてほしい。　　　□しつこくしないでほしい。　　　□時間をしっかり守りましょう。
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㉔

友達と遊ぶ 15 先生との
会話

6 テレビ 14 ゲーム 13 入浴 11

食事やおやつ 17 外出 13 音楽を聴く 7 本を読む 8 体育館開放 4

その他
好きな寄宿舎

行事

友達と遊ぶ 14 先生との
会話

3 テレビ 7 ゲーム 12 入浴 1

食事やおやつ 9 外出 7 音楽を聴く 6 本を読む 7 体育館開放 4

その他
好きな寄宿舎

行事

友達と遊ぶ 18 先生との
会話

7 テレビ 6 ゲーム 19 入浴 5

食事やおやつ 10 外出 8 音楽を聴く 8 本を読む 7 体育館開放 7

その他
好きな寄宿舎

行事

友達と遊ぶ 47 先生との
会話

16 テレビ 27 ゲーム 44 入浴 17

食事やおやつ 36 外出 28 音楽を聴く 21 本を読む 22 体育館開放 15

　寄宿舎で好きなこと、楽しいことを選んでチェックしてください。（いくつでも）

一
学
年

合
計

二
学
年

三
学
年

0
5
10
15
20
25
30
35
40
45
50

友達と遊ぶ 先生との

会話

テレビ ゲーム 入浴 食事やおやつ 外出 音楽を聴く 本を読む 体育館開放

寄宿舎で好きなこと、楽しいこと

１学年 ２学年 ３学年



㉕

挨拶 10 報告 8 整理整頓 13 身だしなみ 14 掃除 12

洗濯 16 配膳 9 食事マナー 14 入浴 13 規則正しい
生活

11

次の日の
準備

12 場に合った
言葉遣い

13 友達と協力
する

11 友達との交流 9 単独帰省・
帰舎

12

電話マナー 8 他者への
思いやり

10 困ったときに
相談する

7 その他

挨拶 7 報告 1 整理整頓 11 身だしなみ 6 掃除 6

洗濯 16 配膳 5 食事マナー 0 入浴 3 規則正しい
生活

9

次の日の
準備

3 場に合った
言葉遣い

4 友達と協力
する

3 友達との交流 5 単独帰省・
帰舎

9

電話マナー 1 他者への
思いやり

2 困ったときに
相談する

5 その他

挨拶 7 報告 4 整理整頓 13 身だしなみ 7 掃除 12

洗濯 16 配膳 5 食事マナー 3 入浴 2 規則正しい
生活

11

次の日の
準備

6 場に合った
言葉遣い

6 友達と協力
する

6 友達との交流 9 単独帰省・
帰舎

8

電話マナー 6 他者への
思いやり

3 困ったときに
相談する

6 その他

挨拶 24 報告 13 整理整頓 37 身だしなみ 27 掃除 30

洗濯 48 配膳 19 食事マナー 17 入浴 18 規則正しい
生活

31

次の日の
準備

21 場に合った
言葉遣い

23 友達と協力
する

20 友達との交流 23 単独帰省・
帰舎

29

電話マナー 15 他者への
思いやり

15 困ったときに
相談する

18 その他

　寄宿舎生活で良かったこと、勉強になったことにチェックしてください。（いくつでも）
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１学年 33 82.5% 2 5.0% 5 12.5%

２学年 25 65.8% 4 10.5% 9 23.7%

３学年 25 56.8% 7 15.9% 12 27.3%

全　体 83 68.0% 13 10.7% 26 21.3%

はい 93.9% はい 56.4% はい 90.2% はい 48.7%

いいえ 1.2% いいえ 12.8% いいえ 2.4% いいえ 12.8%

わからない 4.9% わからない 30.8% わからない 7.3% わからない 38.5%

はい 79.3% はい 43.6% はい 74.4% はい 51.3%

いいえ 6.1% いいえ 15.4% いいえ 7.3% いいえ 17.9%

わからない 14.6% わからない 41.0% わからない 18.3% わからない 30.8%

はい 73.2% はい 46.2% はい 87.8% はい 41.0%

いいえ 3.7% いいえ 17.9% いいえ 0.0% いいえ 25.6%

わからない 23.2% わからない 35.9% わからない 12.2% わからない 33.3%

① 　学校生活は充実していますか。

②学校の授業は分かりやすいですか ④自分の役割に責任をもって取り組むことはできますか

⑦相手の気持ちを考えて行動することができますか ⑧難しいことや苦手なことにもチャレンジできていますか

　質問①「学校生活は充実していますか」について、集計結果は次のとおりであった。「いいえ」または「わからな
い」と回答した生徒について、その背景となる要因を探り、今後の改善点を検討する必要がある。
　そのため、質問①に「はい」と回答した生徒と、「いいえ」「わからない」と回答した生徒に分けて、それぞれ質問
②、④、⑦、⑧、⑨、⑩と合わせて再集計（クロス集計）して比較・分析した。

質　問　項　目 はい いいえ わからない

⑨学校であなたの気持ちを分かってくれる友達はいますか ⑩学校であなたの気持ちを分かってくれる先生はいますか
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